

年一度的頒獎禮，希望可以引起大眾對弱勢社群的關注，給予更多的關懷和支持，建設共融和諧的社會。

「蜆殼／港島青商弱能學童獎學金」於一九八一年成立，至今已有二十六年。獎學金計劃的目的是表揚弱能學童憑信念和努力克服身體缺陷，並積極服務社會的優異表現。直至今屆，已經有超過四百位表現優秀的同學獲得嘉許獎勵。大會並每年透過頒獎典禮，向社會傳達關注弱勢社群的訊息，期望社會大眾能給予這些同學更多的關懷和支持。

加冕傑出弱能學童 表揚努力

第二十六屆「蜆殼／港島青商弱能學童獎學金」頒獎禮，已於十一月十二日假基督教崇真中學圓滿舉行。一如往年，大會邀請到獎學金的名譽贊助人行政長官夫人曾鮑笑薇女士到臨主禮，並頒發「傑出弱能學童獎」予十位在學業、品行及社會服務上均有突出表現的弱能學童。此外，主辦機構香港蜆殼有限公司董事古遠芬先生，以及港島青年商會候任會長李志榮先生，分別頒發「最佳進步獎」

及「最佳融合教育學生獎」，予另外二十位表現優秀的弱能學童。

行政長官夫人曾鮑笑薇女士在頒獎禮致辭時說：「『蜆殼／港島青商弱能學童獎學金』的得獎學童沒有因天生的缺陷，打擊奮發圖強的決心，反之他們積極面對人生，以堅強的意志克服困難，在校外則熱心參與社會服務。這種『知難而進，自強不息』的精神，的確值得我們學習。而家人的支持、鼓勵，教育界與社會福利署的全力協助也十分重要，希望各界人士繼續推動這種不畏艱難、奮勇求進的精神，為香港協建關愛互助、和諧共融的社會。」

傷健共同演出 寓意和諧共融

大會在頒發各個獎項後，特別邀請了雅麗珊郡主紅十字會學校和救世軍石湖學校兩所特殊學校的同學參與演出。雅麗珊郡主紅十字會學校的同學為大家彈奏了激昂的「男兒當自強」，節奏旋律澎湃，振發人心，令人鼓舞。

至於救世軍石湖學校則與基督教崇真中學的同學，合作演出融合了旗、拳、腿的中國武術，體現傷健共融。

「蜜糖」表愛意 家長老師暖透心

三十位得獎同學能夠克服身體缺陷，發揮潛能，除了依靠個人的努力不懈，家長和老師的悉心教導、關懷、支持和鼓勵亦非常重要。在頒獎禮完滿結束前，大會特別安排一個向家長和老師致謝的環節，向他們送上一瓶小小的蜜糖，寓意學童是家長和老師的「蜜糖」，備受愛護，同時學童的進步令家長和老師有甜蜜的感覺，有如滋潤生命的蜜糖，也盼望這份禮物能為他們帶來甜在心的感覺，實在物輕情義重。



救世軍石湖學校與基督教崇真中學同學的融合武術演出。

第26屆蜆殼／港島青商弱能學童獎學金得獎名單

「傑出弱能學童獎」得獎者

姓名	學校	姓名	學校
王文杰	香港痲痺協會羅怡基紀念學校	李宇龍	匡智張玉瓊晨輝學校
李軒迅	保良局余李慕芬紀念學校	黃定文	匡智屯門晨曦學校
伍嘉欣	匡智屯門晨輝學校	陳進華	基督教中國佈道會聖道學校
黎正源	路德會救主學校	陳富榮	路德會啓聾學校
胡文健	香港四邑商工總會陳南昌紀念學校	黎淑儀	甘迺迪中心

「最佳進步獎」得獎者

姓名	學校	姓名	學校
朱惠雄	雅麗珊郡主紅十字會學校	阮熙樂	基督教中國佈道會聖道學校
近滕地有	保良局百周年學校	王家瑩	保良居羅氏信託學校
湯雅婷	雅麗珊郡主紅十字會學校	王家祺	匡智松嶺第三校
張穎	慈恩學校	傅冠謙	匡智獅子會晨崗學校
孫家俊	香港四邑商工總會陳南昌紀念學校	呂毅龍	香港心理衛生會——白田兒童中心

「最佳融合教育學生獎」得獎者

姓名	學校	姓名	學校
邱秉信	九龍塘官立小學	何家惠	高雷中學
劉彩伶	梁式芝書院	彭家輝	天主教郭德勝中學
何睿知	保良局陳南昌夫人小學	何念澄	東華三院邱金元中學
胡谷有華	聖公會聖三一堂中學	劉凱怡	新界鄉議局元朗區中學
盧曉琳	寶血女子中學	劉顏鳳	保良局志豪小學



學生代表向曾鮑笑薇送上蜜糖表謝意。



學生代表送上親自繪畫的「畢卡索與我」予古遠芬。



頒獎禮司儀潘芳芳與得獎學童合照。



曾鮑笑薇為「傑出弱能學童獎」各得獎學童加冕。



李志榮頒發「最佳融合教育學生獎」予傑出表現的學童。